СПРАВКА О КАНДИДАТАХ В СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ 
ПАО «НИЖНЕКАМСКШИНА»

Бесов Андрей Владимирович родился в 1967 году. В 1988 году окончил Оренбургское высшее военное авиационное Краснознаменное училище летчиков им. И.С. Полбина. В 1999 году окончил Казанский финансово-экономический институт. С 2010 – 2019 гг. – начальник Управления безопасности ООО «УК «Татнефть-Нефтехим», с 2019 – 2020 гг. – заместитель руководителя Центра безопасности ЦОБ ПАО «Татнефть» - Советник директора ООО «УК «Татнефть-Нефтехим»; с 23.12.2020 по настоящее время – заместитель директора ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» по собственности.
Миронов Эдуард Михайлович родился в 1975 году. В 1998 году окончил Казанскую государственную сельскохозяйственную академию. В 2015 году окончил Казанский национальный исследовательский технологический университет. С 2020 по настоящее – время исполнительный директор ПАО «Нижнекамскшина».
Прокопьев Игорь Олегович родился в 1973. В 2006 году окончил Казанский государственный технологический университет. 2014 – 2019 гг. – главный инженер ООО «НЗГШ», 2019 – 2020 гг. – главный инженер ООО «НЗШ ЦМК», с 01.08.2020 г. по настоящее время – заместитель директора ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» по производству и реализации.
Плетнев Павел Петрович – родился в 1969 году. В 1993 году окончил Казанский авиационный институт им. А.Н. Туполева, в 1997 году окончил Московский гуманитарно – экономический институт. С 2014 – 2015 гг. директор ООО «Инжиниринговая компания «Шина-Сервис», 
с 2015 – 2019 гг. исполнительный директор АО «Ярполимермаш-Татнефть», с 2019 – 2020 гг. исполнительный директор АО «НМЗ», с 2020 по настоящее время – заместителя директора 
ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» по обеспечению производства.
Ремизова Светлана Алексеевна родилась в 1982 году. В 2004 году окончила Финансовую академию при Правительстве Российской Федерации. С 2013 по 2018 год – заместитель начальника отдел корпоративного сопровождения стратегических программ Управления стратегического планирования ПАО «Татнефть» им. В. Д. Шашина, с 2018 по настоящее время начальник отдела по управлению портфельными инвестициями и корпоративному сопровождению ПАО «Татнефть» 
им. В.Д. Шашина.
Хабутдинова Гюзель Мударисовна родилась в 1969 году. В 1992 году окончила Казанский государственный университет. В 2002 году окончила Академию народного хозяйства при Правительстве РФ. С 2007 по 2017 год – первый заместитель директора ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» по экономике и финансам, с 2017 – 2019 гг. – исполняющий обязанности директора ООО «УК «Татнефть-Нефтехим», с 2019 по настоящее время директор ООО «УК «Татнефть-Нефтехим».
Хафизов Марат Мисхатович – родился 1976 году. В 1998 году окончил Казанский государственный технологический университет. С 2012 – 2018 гг. – главный конструктор 
ООО «НТЦ «Кама»; с 2018 г. – по настоящее время – и.о. исполнительного директора, главный конструктор ООО «НТЦ «Кама».
[bookmark: _GoBack]Мустафин Харис Вагизович – родился в 1946 году. В 1972 году окончил Казанский химико-технологический институт. Лауреат премии Совета министров СССР. Заслуженный изобретатель СССР. Заслуженный химик Республики Татарстан. Кандидат технических наук. С 2003 года по настоящее время - заместитель генерального директора ОАО «Татнефтехиминвест-холдинг». 
В соответствии со статьей 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» представителем государства в состав Совета директоров ПАО «Нижнекамскшина» назначен Савельчев Алексей Петрович – заместитель министра промышленности и торговли Республики Татарстан.








СПРАВКА О КАНДИДАТАХ В РЕВИЗИОННУЮ КОМИССИЮ 
ПАО «НИЖНЕКАМСКШИНА»

Алидодов Алидод Наврузшоевич родился в 1960 году. В 1986 году окончил Таджикский государственный университет им. В.И. Ленина. С 2017 года по 2019 гг. заместитель начальника отдела учёта текущих операций УБиНС СЦО ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» ЦОБ 
ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина, с 2019 г. по настоящее время – начальник отдела учета текущих операций УБиНС СЦО ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» ЦОБ ПАО «Татнефть» 
им. В.Д. Шашина.
Добрякова Татьяна Николаевна родилась в 1965 году. В 1987 году окончила Плановый институт г. Куйбышев. С 2011 года по 2016 год – заместитель начальника отдела отчетности управления бухгалтерского учета ООО «УК «Татнефть-Нефтехим»; с 2016 по 2017 год – заместитель начальника управления бухгалтерского учета – начальник отдела отчетности ООО «УК «Татнефть-Нефтехим»; с 2017 по настоящее время – начальник отдела отчетности УБиНС СЦО ООО «УК «Татнефть-Нефтехим» ЦОБ ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина.
Набережнов Алексей Федорович родился в 1976 году. В 1998 году окончил Самарский институт инженеров железнодорожного транспорта, в 2002 году – Поволжскую государственную академию телекоммуникаций и информатики. С 2012 года по 2016 год – заместитель начальника по экономике – главный экономист ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина; с 2016 года по настоящее время – заместителя директора по экономическим вопросам БМЗ ПАО «Татнефть» 
им. В.Д. Шашина.
Шамсуллина Зумара Зуфаровна родилась в 1964 году. В 1986 году окончила Московский ордена Дружбы народов кооперативный институт. С 2014 года по 2017 год – начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности НГДУ «Альметьевнефть» ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина; 
с 2017 по настоящее время – начальник управления бухгалтерской отчетности ЦБиНС ЦОБ 
ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина.
В соответствии со ст. 53 ФЗ «Об акционерных обществах» представителем государства в Ревизионную комиссию ПАО «Нижнекамскшина» назначена Филиппова Ольга Михайловна – ведущий советник отдела Министерства финансов Республики Татарстан.

СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИТОРЕ ПАО «НИЖНЕКАМСКШИНА»

Наименование: АО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит» (АО «ПвК Аудит») г.Москва
Государственный регистрационный номер 1027700148431
Место нахождения: 125047, Российская Федерация, г. Москва, ул. Бутырский Вал, дом 10. 




