	
	

	
	

	


Банковские реквизиты, для оплаты расходов  
по изготовлению копий документов,
 предоставляемых заинтересованным лицам
Публичное акционерное общество «Нижнекамскшина» (далее – Общество/эмитент) предоставляет копии документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено Положением Банка России от 27 марта 2020 г. № 714-П «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» (далее - Положение), владельцам ценных бумаг Общества и иным заинтересованным лицам по их требованию, а также копий документов, предоставление которых предусмотрено Федеральным законом от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах».

Размер (порядок определения размера) расходов по изготовлению копий документов:
- 1 черно-белая копия 1 листа формата А4 – 4,80 руб. (включая НДС);
- сканирование 1 листа документа формата А4 – 3,77 руб. (включая НДС).
Расходы почтового отправления определяются по тарифам АО «Почта России», действующим на дату отправки почтовой корреспонденции.
Если документ, копия которого запрашивается, содержит более 1 (одного) листа, то размер оплаты определяется путем умножения количества листов в копируемом документе на стоимость односторонней копии 1 (одного) листа.

Банковские платежные реквизиты расчетного счета ПАО «Нижнекамскшина» для оплаты расходов по изготовлению копий документов:
Расчетный счет № 40702810200821000640
Корреспондентский счет № 30101810000000000272
КПП 165101001
ИНН 1651000027
БИК 044525272
Банк ЗЕНИТ (публичное акционерное общество) 
Назначение платежа: за изготовление (предоставление) копий документов. 

Копии документов предоставляются владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты предъявления соответствующего требования.
Копии документов, срок хранения которых эмитентом в соответствии с законодательством Российской Федерации не является постоянным, должны предоставляться ПАО «Нижнекамскшина» по требованию заинтересованных лиц в течение установленных для таких документов сроков хранения.
Предоставляемая эмитентом копия заверяется уполномоченным лицом эмитента.

