СПРАВКА О КАНДИДАТАХ В СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ПАО «НИЖНЕКАМСКШИНА»

[bookmark: _GoBack]Бурганов Радий Фаридович родился в 1969 году. В 1996 году окончил Казанский государственный технологический университет. В 2016 году окончил Санкт-Петербургский государственный экономический университет, Кандидат экономических наук. С 2011 по 2012 год – директор ЗМШ ОАО «Нижнекамскшина»; с 2012 по настоящее время - исполнительный директор ПАО «Нижнекамскшина».
Беляев Айдар Шагитович родился в 1959 году. В 1981 году окончил Казанский химико-технологический институт им. С.М. Кирова. С 2011 по 2012 год – заместитель главного инженера-начальник отдела промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды ЗМШ                 ОАО «Нижнекамскшина»; с 2012 по 2014 год – заместитель главного инженера-начальник отдела промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды ОАО «Нижнекамскшина»;             с 2014 по настоящее время – главный инженер ПАО «Нижнекамскшина».
Вахитов Анвар Фасихович родился в 1951 году. В 1979 году окончил Казанский химико-технологический институт, в 1991 году – Казанский государственный финансово-экономический институт. 2007 – 2014 год - исполнительный директор ООО «Нижнекамский завод шин цельнометаллокордных конструкций»; 2014 по настоящее время - директор ООО «Управляющая компания «Татнефть-Нефтехим».
Гиздатуллин Ильдар Котдусович родился в 1962 году. В 1985 году окончил Казанский химико-технологический институт им. С.М. Кирова. С 2011 по 2012 год – главный инженер ЗМШ ОАО «Нижнекамскшина»; с 2012 по 2014 год – главный инженер ОАО «Нижнекамскшина»; с 2014 по настоящее время – исполнительный директор АО «Нижнекамский механический завод».
Петрова Алексея Александровича родился в 1967 году. В 1990 году окончил Московский физико-технический институт. С 2001 года по настоящее время – начальник отдела корпоративного сопровождения стратегических программ Управления стратегического планирования ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина.
Хабутдинова Гюзель Мударисовна родилась в 1969 году. В 1992 году окончила Казанский государственный университет. В 2002 году окончила Академию народного хозяйства при Правительстве РФ. С 2007 по настоящее время – первый заместитель директора                                          ООО «Управляющая компания «Татнефть-Нефтехим» по экономике и финансам.
Хафизов Ирек Амирзянович родился в 1957 году. В 2002 году окончил Казанский государственный технологический университет (НХТИ). С 2011 года по настоящее время - начальник производственно-технического управления ООО «УК «Татнефть-Нефтехим». 
Якушев Ильгизар Алялтдинович родился в 1946 году. В 1972 году окончил Казанский химико-технологический институт, в 1982 году – Московскую академию управления. Доктор технических наук, профессор. С 1994 года по настоящее время -  заместитель генерального директора ОАО «Татнефтехиминвест-холдинг». 
В соответствии со статьей 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» представителем государства в состав Совета директоров ПАО «Нижнекамскшина» назначен Сабиров Ринат Касимович – помощник Президента Республики Татарстан. 
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Беспалова Светлана Анатольевна родилась в 1960 году. В 1983 году окончила Казанский финансово-экономический институт. С 2006 года по 2016 год – заместитель начальника управления бухгалтерского учета и отчетности – начальник отдела отчетности ООО «УК «Татнефть-Нефтехим»; с 2016 года по настоящее время – начальника управления бухгалтерского учета ООО «УК «Татнефть-Нефтехим».
Набережнов Алексей Федорович родился в 1976 году. В 1998 году окончил Самарский институт инженеров железнодорожного транспорта, в 2002 году – Поволжскую государственную академию телекоммуникаций и информатики. С 2012 года по 2016 год – заместитель начальника по экономике – главный экономист ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина; с 2016 года по настоящее время – заместителя директора по экономическим вопросам БМЗ ПАО «Татнефть». 
Нурхаметова Таскиря Гаптенуровна родилась в 1962 году. В 1985 году окончила Казанский финансово-экономический институт. С 2008 года по настоящее время – главный бухгалтер ООО «Управляющая компания «Система-Сервис».
Добрякова Татьяна Николаевна родилась в 1965 году. В 1987 году окончила Плановый институт г. Куйбышев. С 2011 года по 2016 год – заместителя начальника отдела отчетности управления бухгалтерского учета ООО «УК «Татнефть-Нефтехим»; с 2016 года по настоящее время – заместитель начальника управления бухгалтерского учета-начальник отдела отчетности ООО «УК «Татнефть-Нефтехим».
В соответствии со ст. 53 ФЗ «Об акционерных обществах» представителем государства в Ревизионную комиссию ПАО «Нижнекамскшина» назначена Филиппова Ольга Михайловна – ведущий советник отдела Министерства финансов Республики Татарстан.
СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИТОРЕ ПАО «НИЖНЕКАМСКШИНА»
Наименование: АО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит» (АО «ПвК Аудит») г.Москва
Государственный регистрационный номер 1027700148431
Место нахождения: 125047, Российская Федерация, г. Москва, ул. Бутырский Вал, дом 10. 

Наименование: ЗАО «ЭНЕРДЖИ КОНСАЛТИНГ/Аудит» г. Москва
Государственный регистрационный номер 10202014620
Место нахождения: 115093, Россия, г. Москва, ул. Павловская, д.7


